
Vaja Város Képviselő­testületének 2025. július 07­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 198­tól ­ 206­ig
rendelete: 8­tól ­ 9­ig

Tárgysorozat

1./ Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.) rendelet
módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ 2025. évre vonatkozó köztisztviselői illetményalap és  illetménykiegészítés
megállapításáról szóló 1/2025. (II.14.) rendelet módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja Város Önkormányzat rendkívüli támogatás iránti kérelmének benyújtásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester
4./ Vaja város Rendezési Terv módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ TRV Zrt. vízi közművek üzemeltetési tevékenységének 2024. évi beszámolójának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolója a
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Idősek napja rendezvény szervezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./  Rohod Község Önkormányzatával kötendő Együttműködési megállapodás
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

10./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt Vaja Város Önkormányzatának kiadásairól
Előadó: Kósa Attila képviselő

Vaja, 2025. július 24.

sed ett fe
/:Tisza Sándor Rajmund:/

polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2025. július 07­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Tamási Margit képviselő
Tisza Erika jegyző
Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből öt képviselő­testületi tag jelen van, így az
ülés határozatképes, azt megnyitom. Két képviselőtestületi tag, Velicskó Mihály és Dudás
Kitti jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni.

Javaslom a 2025. július 07. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­testület
tagjai közül Kósa Attila képviselő úr, valamint Tamási Margit képviselő nő megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat. Napirendi
pontokkal kapcsolatban egyéb előterjesztés, kiegészítés, javaslat van­e?

Tisza Erika jegyző: A mai napon megküldtem a képviselőtestület tagjai részére a
Belügyminisztérium tájékoztatását az óvodai nyári zárással kapcsolatban, illetve egy
Együttműködési megállapodás tervezetet Rohod Község Önkormányzatával, ezt szeretném
még felvenni a napirendi pontok közé.

Kósa Attila képviselő: Én szeretném még ha a polgármester úr minden testületi ülés előtt
az elmúlt két időszak közötti 200.000,­ forint feletti összegű kifizetésekről írásban
benyújtaná a testületnek, hogy milyen pénzforgalmakat bonyolítottunk le két adott
képviselőtestületi ülés között, ezt szeretném ha határozatba lenne foglalva.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát, hogy két képviselőtestületi ülés között milyen
200.000,­ forintot meghaladó kifizetések történtek, írásban mutassam be? Teljesen
átláthatóak vagyunk, nem állok ennek ellen. A kérdés még, hogy az önkormányzatra
vonatkozóan, vagy az intézményekre vonatkozóan is kerüljön kimutatásra?

Kósa Attila képviselő: Elegendő az önkormányzat kiadásairól.

Tisza Frika jegyző: Ezt a kimutatást a képviselőtestületi ülés előtt nem küldjük ki, hanem
csak az ülésen kerül bemutatásra.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ennek a jogszabályi hátteréről kérdezem jegyzőnőt,
hogy azoknak a számláknak a tartalmát meg lehet­e nézni, közérdekűek­e, a határozati
javaslat szabályos­e?

Kósa Attila képviselő: Itt az ülésen csak áttekintjük és vissza is adjuk.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Lehet nyilvános?

Tisza Erika jegyző: Tehát csak a képviselőtestületi ülésen lesz bemutatva a képviselőknek
és nem a nyilvánosság felé.

Tamási Margit képviselő: Jogszabályilag ha így helyes, akkor így lesz,

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Semmi akadálya nincs. Zárt ülésen bemutatásra
kerülnek. Az intézményeink is átláthatóak, a pénzügyi csoport valamelyik tagja, szerintem
Siposné Anikó lehetne ennek a felelőse, ő mindig ki tudja ezt mutatni.

Tisza Erika jegyző: Villanyszámla, vízszámla, minden közüzemi számlát tartalmazzon?

Kósa Attila képviselő: Nem szükségesek, azok úgyis általában 200.000,­ forint alatt
vannak, nem? Azok nem nagyon érdekelnek. Az egyéb kiadásokról szeretném.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezekkel a javaslatokkal még a napirendi pontokat
kiegészítjük.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a javaslatként elhangzott napirendi pontok felvételével,
továbbá a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

198/2025. (VII.07.)
határozata

A 2025. július 07­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. július 07. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Kósa Attila, valamint Tamási Margit képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.) rendelet
módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ 2025. évre vonatkozó köztisztviselői illetményalap és  illetménykiegészítés
megállapításáról szóló 1/2025. (II.14.) rendelet módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3. Vaja Város Önkormányzat rendkívüli támogatás iránti kérelmének benyújtásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



4./ Vaja város Rendezési Terv módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ TRV Zrt. vízi közművek üzemeltetési tevékenységének 2024. évi beszámolójának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolója a
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Idősek napja rendezvény szervezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./  Rohod Község Önkormányzatával kötendő Együttműködési megállapodás
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

10./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt Vaja Város Önkormányzatának kiadásairól
Előadó: Kósa Attila képviselő

NAPIRENDI PONTOK:

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi pontok tárgyalása előtt szeretnék néhány
gondolatot szólni az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről.
Néhány gondolatot az elmúlt időszakról akkor röviden összefoglalnék. Nagyon szívesen
részletesen is elmondom, ha igény van rá, nyugodtan kérdezzenek, bármilyen dologgal
kapcsolatban ha kérdés van.
Több kiemelt esemény is volt az elmúlt egy hónapban. Lezárult a Honvéd művésztelep, a
kiskastélyban Honvédelmi tábor szerveződött két héten keresztül a Honvédség által.
Lezárultak a ballagások, óvodában, iskolában, bölcsődében. Zajlanak a közfoglalkoztatási
programok, és a mezőgazdasági programok. Ez az év nem volt annyira eredményes, az
időjárással küzdünk, bár nem mutatkozik annyira katasztrofálisnak a termés, de még nem
tudjuk, milyen lesz az aszály, A meggyszedést is megvalósítottuk, 26 láda meggyet
szedtünk össze, az elmúlt egy héten, kézi erővel. Első ránézésre semmi termés nem
mutatkozott, de sikerült ennyit betakarítanunk.
Elindult a diákmunka program is július 1­től 17 diák, augusztus 1­től 8 diák vesz részt
majd a munkaügyi központ által támogatott diákmunka programban.
Zajlik a betonelem gyártás, a betonozás, és ameggyszedést már említettem.
Két kiemelt kivitelezésünk a tájház felújítása, a tető nádfedése történik a napokban, aztán
folytatódik a kerítés felújításával, homlokzattal. Az egészségházunk is tető alá kerül lassan
teljesen, a tetőszerkezetnél járnak a kivitelezésben.
Június közepén fakidőlések történtek az Ady Endre utcán, aznap hajnalban 6 óra körül én
is megjelentem, egész délelőtt ott voltam, és elhárítottuk a hibát. Korábban, előtte való
hetekben írtam levelet a múzeumigazgató úrnak, és a főigazgatóságnak is Budapestre.
Arról tájékoztatott igazgató úr ­ ennek a nyomásnak a hatására is ­, hogy elindult a
beszerzése, és meg is valósult a Nemzeti Múzeum által az Ady Endre utcai fáknak a



karbantartására, a Nemzeti Múzeum kijelölte a kivitelezőt. A belső kastélykerti fák sorsa
az pedig egy másik ütemben valósulhat majd meg a múzeum által.
A tóparton egyeztetést folytattam a FETIVIZIG munkatársaival a jövőbeli tervekkel
kapcsolatban, hogy hogyan látják a medernek a helyzetét, hogy ne burjánzon el, és
hasznosítva legyen a terület, későbbi nagyobb munkák megelőzéséért. A FETIVIZIG
szakaszmérnöke szóban tájékoztatott arról, hogy a szükséges karbantartáshoz elegendő
üzemanyag áll a rendelkezésükre, abban tudnak segíteni. A kotráshoz és a zöldfelület
tisztításához pedig a környezetvédelmi hatóság engedélyére várnak, ezt egyeztettem velük
is, ez még folyamatban van.
Tárogatós világtalálkozó zajlik a napokban, Vaján is vendégül láttunk most művészeket a
világ több pontjáról. A Szerencsi megnyitón is részt vettem házelnök úrral, államtitkár
asszonnyal, Kovács Sándor képviselő úrral, nagyon felemelő érzés volt. Jó volt hallani,
hogy Vaját máshol is megismerik és ezt a hírünket a tárogatósok viszik. Bízom benne,
hogy ez a hagyomány tovább folytatódik majd a következő években is, ebben kérem majd
a testületnek a támogatását is, a Tárogató Egyesület munkáját segítsük, hogy itt
maradhasson ez a rendezvény.
A többi dolog, amiről még beszélnünk kell, az napirendi pontként van meghatározva.
Pénzügyi Bizottsági ülést tartottunk a múlt héten, három napirendi pont is érintett ebben.
Fórumot tartottunk a rendezési tervről, vannak még beszámolók is. Nem tudtam elhívni a
ITÍRV Zrt. által az üzemmérnökség vezetőt, felsőbb engedélyek kellenek ahhoz,
hosszadalmas folyamat, de mindent nagyon jól leírtak a beszámolójukban. A könyvtár
szakmai beszámolója is napirendi pont, valamint az idősek napja rendezvényről
előremenőleg kell még majd beszélnünk. Nem tudom van­e kérdés?

Gáspár Béla alpolgármester: Nekem az lenne a kérdésem, igaz, hogy ez hosszútávra, de
jövő évben jár le a szerződésünk a konyhákkal. Én azt szeretném, meg nemcsak én, hanem
több városlakóval is beszélünk, nem tudom mikor kel! elindítani, de legalább egy konyhát
üzemeltetni. Ezt már mondtam neked is polgármester úr, Dudás Kitti képviselő nő ismer
egy élelmezésvezetőt, tehát utána már csak szakácsokat kell felvenni és beindítani egy
konyhát. Szerintem nagy szükség lenne rá Vaja városnak, szégyen, hogy nem tudunk egy
konyhát sem üzemeltetni. Ezt jó lenne minél hamarabb, nem tudom decemberben, ebben
az évben kell megkezdeni?

Tisza Erika jegyző: Majd jövőre elég lesz, mert június 30­ig van velük szerződésünk.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, de azt előtte nekünk már hirdetni kell.

Tisza Erika jegyző: Nem az önkormányzatnak, hanem akkor majd az óvodának kell
élelmezésvezetőre, továbbá szakácsokra hirdetést feladni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az óvoda intézményét függetleníteni javaslom az
önkormányzattól.

Gáspár Béla alpolgármester: Már erről is beszéltünk, hogy másképp is lehet, úgy, mint
például Jármiban.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mindenféleképpen határozott célunk, hogy a főzés itt
maradjon, és itt főzött ételt fogyasszanak az intézményeink. Ebben vagy egy központi
konyhát az iskolában, vagy két konyhát, vagy részben kiadni üzemeltetésben, vagy csak
sajátot az óvodában ezen dolgozunk. Bízom benne, hogy most a Magyar Falu programot



augusztus 2­ig kell beadni, a tervezővel leveleztem és beszéltem is, hogy ha a tavalyelőtt a
konyhára elkészített terveket aktualizálják ­ egy­két héten belül megteszi ­ és akkor tudunk
pontosabb számot látni, de valamennyi forrást megpróbálunk erre, főleg a tetőre
kivitelezni, én azt javasolnám, mivel onnan ered minden egyéb más probléma az
épületben. Arról is beszéltünk és javaslatot is tettem, hogy egy felújítási alapot létrehozni ­
bár nem jelentős forrás igazán, nem ez húz ki minket a bajból ­, és az iskola konyhájának a
bérleti díját, valamilyen formában oda visszafordítani, annak az amortizációjára, mert éves
szinten az az egy­kétmillió forint is jó lehet.

Gáspár Béla alpolgármester: Az óvoda konyhájára is kapunk bérleti díjat, nem? Azt is bele
lehet tenni.

Tisza Erika jegyző: Igen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha évekig göngyölítjük, akkor egy nagyobb felújítás
is lehet. Egyéb kérdés van­e?

Kósa Attila képviselő: Én még szeretném megkérdezni, a legutóbbi testületi ülésen el is
hangzott, már nem egy éves téma ez a fakivágás. Említettem még a gyár elé a
közvilágítást. Hál Istennek nem lett tragédia a fakidőlésbe. Kicsit nagyobb odaadással,
nagyobb intenzitással kellene ezeket megoldani. Miért húzzuk ennyire, halasszuk, addig
ameddig baj nem történik belőle. A fakitermelésnek a problémája is már egy éves ügy. A
közvilágításba se látunk a mai napig semmi megmozdulást. Mi a lakosságnak a kéréseit
tolmácsoljuk tovább. Ezeket a problémákat nem nekünk kell megoldani, mi csak ezt
előadjuk, megtárgyaljuk és akkor ezt végre kell hajtani. A végrehajtásban kellene kicsit
jobban teljesíteni. Itt van most jelen Botos Gyula elnök úr, szeretném, ha tisztáznánk,
amiről az elmúlt képviselőtestületi ülésen szó volt, hogy akkor kinevezték­e vezetőnek,
vagy nem? Polgármester urat kérném, hogy ezt tisztázzuk, hogy van.

Tisza Erika jegyző: Nem. Most elkezdjük a napirendi pontokat megtárgyalni és az ülés
végén lehet ezt megbeszélni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Csak röviden válaszolnék és a végén még
megbeszéljük. A napelemes rendszerre kértünk árajánlatot, túlzottan nagy forrást igényelt
volna, több milliós tételt. Ki kell jelölni a műszaki ügyintézőnket és akkor ő majd tesz egy
javaslatot, előterjesztést, hogy milyen megoldás van. A fakivágásra visszatérve, hosszú
történet már, évek óta tudja a múzeum is. Más helyett nem akarunk dolgozni, mégis
megtettük, mi oldottuk meg a problémájukat többször is már. Haladunk az első napirenddel
és majd még visszatérünk.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.)
rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A képviselő­testület tagjai részére megküldésre
került Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.) sz.
rendelet módosítására vonatkozó előterjesztés. Csütörtöki napon pénzügyi bizottsági ülést
tartottunk, kiveséztük a költségvetési sorokat, az előterjesztésben részletesen szerepelnek a



számok, aminek a módosításai a polgármesteri hivatalnál, a szociális intézménynél és az
önkormányzatnál kerültek átcsoportosításra és a fő összegünk módosítása, így a
költségvetési fő összegünk 2.211.459.961,­ forintra módosult. A pénzügyi bizottság
elnökét kérem meg, a bizottság véleményének az előadására.

Bálint Norbert: Köszönöm szépen. Igen, valóban múlt hét csütörtökön volt egy pénzügyi
bizottsági ülésünk, ahol a bizottsági tagok teljes létszámmal megjelentek és ezt a napirendi
pontot is megtárgyaltuk, szerintem elég sok kérdést tettünk fel, hogy tisztán lássuk a
dolgokat és ezt egyhangúlag el is fogadta a pénzügyi bizottság.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönöm szépen, így van. Köszönöm a bizottság
támogatását, valóban sok kérdés felmerült, nem akarok minden költségvetési sorba
belemenni, de főleg az illetményalap módosítására van szükségünk, illetve technikai
dolgok miatt a módosítást szükséges volt átvezetni, nem tudom kérdés van­e, akkor a
pénzügyi csoportvezető felé lehet a kérdéseket feltenni.

Kósa Attila képviselő: Meg szeretném azt kérdezni, hogyan áll most az egyenlegünk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én is tudok erre válaszolni. Nagyjából a hitelkeret
igénybevételünk ­ ha minden forrásunkat összevetjük — olyan 30­40 millió forint körül kell
hitelkeret összeget igénybe vennünk.

Gáspár Béla alpolgármester: 30­40 millió?

Tamási Margit képviselő: Ezekkel a módosításokkal?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Körülbelül igen, ha összeadjuk ezeket a számokat.
Jelen pillanatban ennyi forrásunk áll rendelkezésre, de szeptemberig valószínűleg az a
likviditás még jobban kimerítődik, tehát ez szerintem a duplájára fog nőni a hitel
igénybevételét tekintve azt, hogy két havi fizetés ugye augusztus, szeptember, illetve
vannak olyan beruházások, vagy kifizetendő dolgok, mint a szociális intézményben a
fűtéscsere vagy egy­két ilyen tétel van még. Tehát én azt gondolom a hitelkeretünk 70­80
millió forintig fog kimerülni. Marad tartalékunk, és az adóbevételeinket is még meglátjuk,
hogy alakulnak.

Bálint Norbert képviselő: Az az adóbevétel, ami még kint van az várható, hogy addig
befolyik?

Tisza Erika jegyző: Szerintem nem. Folyamatosak a behajtások, az inkasszók. Most nem
úgy kell elképzelni, hogy ráteszünk egy számlára inkasszót és akkor azon van pénzösszeg
és az be is folyik, mert sajnos ez nem így van. Tehát nagyon sok számlára tettünk
inkasszót, olyan számlákra, ami nekünk a nyilvántartásunkban van, de legtöbb
vállalkozónak több számlája is van, amiről nekünk nincs tudomásunk és azon tartja a
pénzét.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt is beszéltük, hogy az adóbevallások úgy alakultak, hogy
az iparűzési adó 30 millió forinttal kevesebb lett, mint tavaly, igaz erről beszéltünk?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Igazából a bevallások alapján az
adóbevételek nem lesznek olyan szintűek, mint szeptemberben voltak.



Gáspár Béla alpolgármester: És akkor még ebből el is vett a kormány, tehát szeptemberben
komoly gondok elé fogunk nézni, ha nem folyik be.

Kósa Attila képviselő: Mennyi kintlévőségünk van még?

Tisza Erika jegyző: Olyan 20­22 millió forint. Folyamatosak, de nem egyszerű.

Kósa Attila képviselő: Polgármester úr adott ki olyan utasítást, hogy ezeket az összegeket
nem szabad behajtani? Adott ki dolgozónak, vagy fenyegetett meg dolgozót ez ügyben?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem adtam ki ilyen utasítást, ebben, adóügyben
jegyző nő a felelős. Ha kapok megkeresést, jegyzőnő felé továbbítom az ügyet. Jegyző nő
ezt szerintem jól kezeli, én ebbe nem szólok bele.

Kósa Attila képviselő: Vannak kiemelt vállalkozások, akik előnyt élveznek ebből, csak
azért kérdezek rá, mert ha a kintlévőségeket behajtjuk, akkor nem kellett volna
hozzányúlni ehhez a hitelkerethez, aminek tetemes lesz a kamat összege amivel
szeptemberig fel tudjuk tölteni.

Bálint Norbert képviselő: Van tudomásod olyan konkrét személyről esetleg, aki előnyt
élvez?

Kósa Attila képviselő: Szerintem van, polgármester úrnak tudni kell, hogy kinek adott
utasítást ez ügyben, kik a kedvezményezettek és miért.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nincs kedvezményezettem, én mindig tolmácsolom
az adós kollega felé a megkeresést, hogyha van, de nem szólok bele, tehát nem tudok ilyen
személyről.

Kósa Attila képviselő: Akkor nem adott ilyen utasítást?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Biztos, hogy nem, nekem nincs ilyen jogköröm, ez
jegyzőnőhöz tartozik.

Kósa Attila képviselő: De mint beosztottnak a főnök, erre gondoltam.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha megkeresett vállalkozás adóügyben én mindig a
polgármesteri hivatal felé irányítom, mert ebben én nem vagyok illetékes. Ha valaki nem
fizeti ki a tartozását, az kamatot fizet az után, mivel az a tartozás kamatozik, tehát a
jegybanki alapkamathoz van ez is számolva. Ha valakinek mondjuk 1.000.000,­ forint
tartozása van május végéig, és szeptemberig nem fizet, akkor több tízezer forint kamatot is
fizet.

Kósa Attila képviselő: De nekünk ez egymilliós tétel havonta, a 30­40 millió forintnak a
kamata, nem?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nincs most annyi, akkor volt magas, amikor 200
milliós hitelünk volt. Most nincs igénybe véve ennyi. Jelentős kamatmegtakarításokat
értünk el, hogy a főszámlánk nem volt igénybe véve akkora mértékben, mint a korábbi
években. Akkor 150 millió volt az igénybevett folyószámla hitelkeret. Én nem tudom



kinek van tartozása. Ha megkeres egy vállalkozás jegyzőnő illetékességébe nem tudok
intézkedni. Azt kérem, hogy tartson jó kapcsolatot, kommunikáljanak egymással, de
természetesen ha probléma van, akkor járjon el törvény szerint és ezt meg is teszi. Ez Így
van, tudom.

Tisza Erika jegyző: Igen, így van.

Kósa Attila képviselő: Milyen terve van arra, amit említett alpolgármester úr is, hogy
kevesebb adóbevételünk lesz, az állam is jelentős összegeket vont el tőlünk, hogy ezt a
költségvetést végig tudjuk tartani. Mik a tervei, vagy milyen összegekből lesz ez
átcsoportosítva? Mert mondta már, hogy most is van átcsoportosítás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Már szeptemberben pontosabban látjuk, hogy hogyan
alakulnak a számaink. Az adóbevételeink kevesebb van betervezve, mint tavaly volt, tehát
ezek a főszámok, kevesebbek, mint tavaly.

Kósa Attila képviselő: Van olyan napirendi pont is, mint pl. a Tulipán utca felújítása
amiben döntenünk kell, mit tudunk majd dönteni, lesz­e erre keret, vagy nem?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt tudom javasolni, hogyha lehet olyan beruházást,
amit nem szükségszerű rögtön megcsinálni, akkor azokat át kell ütemeznünk, vagy át kell
tervezni.

Kósa Attila képviselő: A rendezési tervről is kell határoznunk, ez is elég nagy összeg.
Ezekhez a források honnan lesznek?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Olyan sok lehetőségünk nincs. Az intézményeink a
legtöbb finanszírozott, itt mindig a művelődési ház és a bölcsőde a kardinális dolog olyan
nagyon máshol nem tudunk spórolni. Olyan kiadásokon lehetne még, amik nem
népszerűek, de lehetne például átütemeznünk, vagy átgondolnunk azt, hogy nem adunk
mindenkinek karácsonyi csomagot, hanem pl. csak az időseknek. Vagy például a Tulipán
utcát nem csináljuk meg teljesen, ilyen példákat tudok mondani, de sok más egyéb is lehet.

Gáspár Béla alpolgármester: Biztos én most negatívat fogok mondani, de szeretném
elmondani. Már többször mondta Tamási Margit képviselő társam is, hogy mindenkinek
munkaköri leírása van. Munkaköri leírása szerintem, még most sincs mindenkinek. Nem
személyeskedek, de mindenki után van munka Polgármester Úr? Van? Úgy érzed, hogy
van? 8 órába dolgozza le a dolgozó amit kell?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, van. Azért mondtam, hogy nem tervezek ilyet,
és ne legyen rá szükség, de ha mondjuk nincs 20 millió forintunk a Tulipán utcára, akkor
nem tudjuk megcsinálni, vagy mondjuk át kell gondolnunk, hogy kevesebb embernek
adunk karácsonyi csomagot, vagy több pénzt kell keressünk.

Gáspár Béla alpolgármester: Az csak pár millió forint, most is kifizettünk a kistraktor
javítására 2 millió forintot, és most sem jó. Ne az embereken hajtsuk be.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ne legyen erre szükség.



Kósa Attila képviselő: Reklamációt azt meg lehet tenni. Ne a kisemberektől vegyük el.
Alpolgármester úr mondta, hogy 120 milliót fizetünk ki a bérekre. A legtöbb helyen a
személyi és dologi kiadásból, mikor egyszer januárban beszélgettünk erről, és ezt mondtuk,
hogy ebből tudnánk megcsinálni, ha mondjuk előirányoznánk 5 százalékot ebből az
összegből. személyi és dologi kiadásból. Én azért mondom hogy ne a kisebb összegeket
vegyük el, mert ez a csomag mindenkinek egy kis szívügye lett. Tudom, hogy minden
pénz, ez a csomag is 5 millió forint körül van. A traktorért is fizettünk 1 millió forintot.
Beszéltük már a művelődési ház tetejéről is, hogy hogyan lehetne megoldani és onnan is
vissza lehetne csoportosítani, megspórolni komoly összegeket.

Gáspár Béla alpolgármester: Most például csináljuk a járdát, és ha nem fedezi a
munkaügyin keresztül támogatás, akkor még amellé is pótolunk kell. Olyan programokat
kell berakni, ami kijön a munkaügyi központ támogatásából. A betont is teljesen felesleges
volt feltörni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A nagyobbakban tudunk jobban, nem a kisebb
kiadásokon foguk spórolni, azon nem lehet. Én azon vagyok, mindig töröm a fejem,
hogyan lehetne, számlát, megrendelést én szinte nem is eszközölök, nincs olyan
beszerzésünk, ami jelentős lenne. Nagyon szívesen megmutatom a beszerzéseinket, nagyon
kevés a bejövő számlánk, spórolunk. Ezt a pénzügyi csoport tudja a legjobban hogy
hogyan lehetne. Elnézést, hogy most ezt példának felhoztam. De a jelentősebb
beruházásokban, mint a Tulipán utca felújítása, én még mindig nem látom az esélyt, hogy
mondjuk 15­20 milliót rászánjunk. Jelen formában sokba kerül, kérdés lehet még, hogy
kivel csináltatjuk meg. Magunknak, vagy vállalkozót bevonni, ami óriási költség,
anyagban meg mondjuk csak a harmada vagy 40 százaléka a kiadásnak, de azt is tudom,
hogy a jelenlegi állománnyal nem lehet megcsinálni a parkolót, mert az 400 m­.

Kósa Attila képviselő: Kicsit átfontoltabb gazdálkodás kellene, ugyanis polgármester úr 9
és fél millió mínusszal kezdte az évet a végkielégítések kifizetésére. Szerintem lehetett
volna másképp is, nem került volna ennyibe. Hallottam olyan információt is, hogy vissza
akarja állíttatni a mezőőri szolgálatot is, de ha megszüntetünk valamit, akkor miért kellene
ezt visszaállítani? Egyszer megszüntetjük, utána meg visszaállítjuk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kaptam ilyen megkeresést, de elhatárolódtam tőle,
ezt megszüntettük. Ha vissza akarnám hozni, akkor mondanám.

Bálint Norbert képviselő: Az is havonta 90.000,­ forint bevétel volt.

Tamási Margit képviselő: Én azt szeretném még megkérdezni, hogy a kintlévőségek azok a
vállalkozók részéről vannak?

Tisza Erika jegyző: Vállalkozók és magánszemélyek is. Iparűzési és kommunális adó,
talajterhelési díjak.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezeket be lehet hajtani? Ha egy cég felszámolódik, akkor
lehet még valamit tenni?

Tisza Erika jegyző: Ha felszámolják, ott már nem tudunk. Olyan is van, hogy nálunk egy
számlája van a cégnek bejelentve, de lehet, még van 6 számlája is, én arra az egyre
ráteszem az inkasszót, de azon nincs pénz.



Tamási Margit képviselő: Igen, tehát nem az az első, hogy ide befizesse az adót.

Gáspár Béla alpolgármester: Most ide jött a csirkeüzem is. Én utána érdeklődtem és az
iparűzési adójának csak 20 százalékát muszáj ide befizetni, a többit oda viszi ahova akarja,
nem muszáj Vajára befizetni. Ő dönt arról, mint vállalkozó.

Bálint Norbert képviselő: Ők most még nem fizetnek, csak jövőre fognak.

Gáspár Béla alpolgármester: Mindegy, de akkor is ő dönt erről, és ha azt mondja, hogy
csak 20 százalékot fizet Vajára, a többit nem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mindig van, mindig lehet másképp kivitelezni
dolgokat, én azt gondolom.

Tamási Margit képviselő: Ahhoz, hogy ne kerüljünk nehéz helyzetbe, akkor ezt nekünk át
kell gondolni, hogy tudjuk átütemezni. A pénzügyi bizottság megtárgyalta, beszéltek biztos
róla, és ezt el kell fogadni a településnek, hogy itt likviditási problémák lehetnének és azt
nem akarjuk, hogy a település esetleg csődbe menjen. Ezt el kell fogadni. A másik dolog,
hogy a mi dolgozóinkkal megcsináltatni azt amit mondtál polgármester úr, hát azt felejtsük
el, mert látjuk a régi járdákat, hogy mennyire rossz minőségűen dolgoztak annak idején.
Tehát ha nincs szakember, nem tudja hogyan kell, akkor nem olyan minőségű a járda a
Nagy Sándor utcán, meg mindenfelé. Tehát inkább tegyük azt, hogy halasszuk el, de
megfelelő szakemberekkel dolgoztatni, mert szerintem így nincs értelme.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az anyagi biztonság az első, azért kérem a
véleményt is, akár egy idősek napjában is, ezért napirend most. Az intézményvezető hívott,
hogy van ajánlata, fogadja el? Mondtam, hogy nem, előbb beszéljük meg itt és ha tudunk
valamilyen más megoldást is találni, hallgassuk meg a véleményeket.

Tamási Margit képviselő: Még azzal fejezném be, hogy amit elkezdtünk, szerintem ez a
testület kezdte el, hogy minden család kapja meg azt a karácsonyi kis csomagját, azt nem
szabad, hogy itt most vége legyen, ezt nekünk tartani kell. Inkább azokban gondolkodjunk,
ami nagyobb, horribilis összeg és át kell csoportosítani.

Gáspár Béla alpolgármester: Most ne csak erről beszéljünk, hanem arról is, hogy most én
úgy tudom 10 milliót kell még a munkabérek mellé rakni, és polgármester úr azt mondta,
hogy nincs felesleges ember igaz? 10 milliót fizetünk havi szinten, 120 milliót egy évben a
munkabérek mellé. Így van?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ennek egy része szükséges, és az iparűzési adónk
azért van szolidaritásba ami hozzájárulás, mert nincs lefinanszírozva az a munkabér
állomány.

Bálint Norbert képviselő: Az a mi adóbevételünkből megy, és kevesebbet kapunk az
államtól.

Tamási Margit képviselő: Igen.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát ezen még mindig lehet csökkenteni, de ez a
feladatvégzést hátráltatja. Talán azt mondom, hogy egy­egy emberrel még lehetne, de
akkor problémás munkaügyben.

Gáspár Béla alpolgármester: A bölcsődevezető nyilatkozta azt, ha az orvosi rendelő
felszabadul ő szeretne ott nyitni egy bölcsődét, úgy, hogy két dolgozó átmegy és ott fog
dolgozni, tehát nem kell felvenni, akkor?

Tamási Margit képviselő: Szép amit mondtál, csak azt a helyiséget át kell alakítani, hogy
ebben bölcsőde működhessen, ahhoz pedig megint pénz kell.

Kósa Attila képviselő: Ezzel azt akarod mondani, hogy két dolgozóval több van
foglalkoztatva?

Tamási Margit képviselő: Dehogyis van több.

Tisza Erika jegyző: Most elment két dolgozó és az ő helyükre nem vettünk fel senkit.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt a munkaidőt, amit az a két ember végzett, azt
most a többiek túlórába, helyettesítéssel végzik. Megvan az a munkaidő, amit helyettük
ledolgoznak, csak helyettesítésbe. A szabadságokat kell majd megoldani. A bölcsőde 10
éve így működik.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor ezen akkor nem tudunk spórolni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezen nem. Én úgy fogalmazok, hogy valahogy
mindig lehet.

Kósa Attila képviselő: Még mindig van, aki nincs lefinanszírozva, mindenki le van?
Szerintem nincs.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A városgazdálkodás az, ami mindig alul van
finanszírozva. A napirendi pontra visszatérve a kérdésre, ha úgy állunk szeptemberben és
probléma van, vannak módszerek, mondtam példákat is, mindig lehet találni. Azt az utat,
amit elkezdtünk, most jól állunk, mert ha arra visszatekintek, hogy 5 évvel ezelőtt 200
milliós hitel, csőd széle, most ahhoz képest tényleg olyan likviditásunk van. Ha most lenne
200 milliós hitelünk, azt nem tudnánk kezelni, mert olyan kamatszintek vannak, ami
megfojtana és akadályozná a munkavégzést. Most sokkal jobban állunk.

Tamási Margit képviselő: Igen és ha nem kellene ennyi szolidaritási adót fizetnünk, akkor
nyilvánvaló, hogy még jobban állnánk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen ezt az évet a szolidaritási adó hozzájárulás, az
jelentősen megterhelte, azzal nem terveztünk.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen 30 millió helyett 54 milliót kellett fizetni.

Tamási Margit képviselő: Azért is mondtam, hogy ez is olyan összeg, amiből a Tulipán
utcát már meg lehet csinálni abból az összegből, amivel többet kellett befizetni.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen. Navracsics miniszter úr megköszönte a
támogatást az önkormányzatoktól. A pénzügyi bizottsági ülésen felolvastam a levelét.

Gáspár Béla alpolgármester: És akkor abból mennyit kapunk vissza? 7 milliót?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A versenyképes járások programban pályázott
dolgokra több, mint 10 milliót, tehát ebben látják azt a fajta működést a kis településekkel,
hogy mindenki jusson valamilyen forráshoz. Nekünk ez hátrányos, hogy ebben a formában
tudjuk a fejlesztéseket finanszírozni, lehet mindig találni, de egyre nehezebb.

Ha hozzászólás javaslat nincs, akkor a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyezően a Vaja
Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.) sz. rendelet
módosítását javaslom elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett
Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.) sz. rendelet
módosítását az 8/2025. (VII.07.) számú rendeletével elfogadta.

2./ 2025. évre vonatkozó köztisztviselői illetményalap és illetménykiegészítés
megállapításáról szóló 1/2025. (II.14.) rendelet módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A rendelet módosításánál is említettem, hogy a
köztisztviselői illetményalapunkra fordított összeg emelkedne meg, a polgármesteri hivatal
köztisztviselői kapnának így béremelést. Ezt a módosításra tudjuk eszközölni, ez változó
béremelést jelent, itt a ledolgozott évek, a végzettség szintje határozza meg a pontos
béremeléseket. Jegyző nőre bíztam az intézmény dolgozóinál, ő állította össze a
módosítást, tehát a plusz forrás, ami rendelkezésre áll az mind erre fordítható és rá is kell
fordítani az intézmény dolgozóinak a bérére, hogy versenyképesebb bérekkel tudjunk
versenyezni. Én azt gondolom, hogy jól végzi a munkáját a hivatalunk, évtizedek óta jó
állomány van itt, úgyhogy csak köszönet a dolgozók munkájáért, és reméljük, hogy akár az
új évben még tovább emelkedik, lesz rá forrásoldal államilag is. Köszönjük szépen a plusz
forrását a kormánynak.

Gáspár Béla alpolgármester: Az állam ezt az emelést teljesen lefinanszírozza?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Igen, teljes egészében finanszírozza, és
ezzel el is kell számolni. Tehát ha nem költjük el, akkor azt vissza kell fizetni.

Kósa Attila képviselő: Ezt nem tudta polgármester úr, hogy ezt két lépcsőbe fogják
emelni?

Tisza Erika jegyző: Nem, nem tudtuk ezt, három héttel ezelőtt derült ki.



Kósa Attila képviselő: Mert ez megterhelte a költségvetésünket. Azért ezt fent hamarabb
tudhatták, gondolom.

Tamási Margit képviselő: Igen, lehet, hogy ott tudták, csak itt még nem.

Tisza Erika jegyző: A módosítás februárban volt, most meg már július van. Az óvodák
nyitvatartásáról a nyári időszakban is pénteken jött a levél az intézményvezetőknek, amit
átküldtem. Az önkormányzat pedig ma reggel kapta meg, hogy már azonnal döntést kell
hozni benne.

Kósa Attila képviselő: Szerintem akkor sem most döntötték el júliusban. Amikor volt a
pénzügyi költségvetés akkor már ott ezt a béremelést tudták akkor.

Tisza Erika jegyző: Már többször kérték a köztisztviselők, illetve az érdekvédelmi
szervezetek a béremelést, csak eddig soha nem kaptunk. Most is csak a köztisztviselők
kaptak a kormánytisztviselőknek nem emelték a bérét.

Tamási Margit képviselő: Tulajdonképpen, ha az állam lefinanszírozza, akkor nyilvánvaló,
hogy ezek a dolgozók nem csak itt Vaján, hanem mindenhol megérdemlik, mert ha az
országgyűlési képviselőknek, meg ott mindenkinek emelkedik, akkor az a minimum, hogy
akik itt lent dolgoznak a lakossággal ők is megkapják a megfelelő juttatást szerintem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Hanusi Péter polgármester úrral, Kovács Sándor
képviselő úrral is beszélgettünk ezekről is, ugye ez 2­3 hetes történet, ezt mi nem tudjuk,
örülünk neki. A polgármesteri hivatal olyan 97 százalékban finanszírozott, 1­2 millió forint
az az önrész éves szinten, amit nem tudunk finanszíroztatni állami bevételből.

Gáspár Béla alpolgármester: Polgármester úrnak a fizetéséről még nem jött le, hogy
mennyit finanszírozott az állam? Tehát ugyanannyit küld, mint eddig küldött a
polgármesteri fizetéshez?

Szilágyiné Kaponyás Mária: Egyenlőre nem, nem jött semmilyen tájékoztatás. Valószínű
nem is lesz változás, pont azért mert most elvontak 23 millió forintot, tehát biztos, hogy
nem fogják ezt most megemelni. Nekem sincs semmi tájékoztató.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szeptemberi bevételi számaink esetleg
visszafordíthatják majd, hogy kevesebbet vagy többet adhatnak a finanszírozásba, ha úgy
alakulnak a dolgaink.

Gáspár Béla alpolgármester: Abban csak bízni lehet, hogy többet ad az állam.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Így a köztisztviselői illetményalap 92.100 forintról
119.000 forintra emelkedik és erre jönnek még a szorzók.

Tamási Margit képviselő: Igen az is számít kinek hány éve van ledolgozva, milyen
végzettsége van, stb.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezt finanszírozza az állam.



Ha hozzászólás javaslat nincs, akkor a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyezően a 2025.
évre vonatkozó köztisztviselői illetményalap és illetménykiegészítés megállapításáról szóló
1/2025. (II.14.) rendelet módosítását javaslom elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül Vaja Város Önkormányzat 2025. évre vonatkozó köztisztviselői illetményalap
és illetménykiegészítés megállapításáról szóló 1/2025. (II.14.) sz. rendelet módosítását
az 9/2025. (VII.07.) számú rendeletével elfogadta.

3/ Vaja Város Önkormányzat rendkívüli támogatás iránti kérelmének
benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ehhez a napirendi ponthoz is a pénzügyi bizottság
véleményét kértem meg.

Bálint Norbert képviselő: Igazából minden benne van az előterjesztésben. Elfogadta a
pénzügyi bizottság is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Itt az iparűzési adó visszafizetési kötelezettségeinkre
vonatkozóan nyújtunk be rendkívüli támogatási kérelmet.

Gáspár Béla alpolgármester: A két vállalkozó bevallásában megjelölt túlfizetés összegét
6.393.233.­Ft­ot visszafizetik a két cégnek? Most erre kérünk támogatást? Ez olyan, mint
valamikor volt az önhiki, ahhoz hasonló, csak más neve van?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Így van. Kérelmeink, hol pozitív, hol negatív
elbírálásban részesülnek.

Bálint Norbert képviselő: Bízzunk benne, hogy megkapjuk.

Tisza Erika jegyző: Ennek mi a benyújtási határideje?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: 2025. október 15­ig folyamatosan lehet
benyújtani, de szeretnénk beadni a héten.

Tamási Margit képviselő: Adjuk be minél hamarabb, aztán hátha hamar döntenek és
megkapjuk.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ha hozzászólás javaslat nincs, akkor a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyezően Kérem a
Tisztelt Képviselő­testület tajait, aki egyetért a Vaja Város Önkormányzat rendkívüli
támogatás iránti kérelmének benyújtásával kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

199/2025. (VII.07.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat rendkívüli támogatás iránti kérelmének benyújtásában
döntéshozatal

A Képviselő­testület:
rendkívüli önkormányzati támogatási kérelemről

A Képviselő­testület:

1.) Megtárgyalta a napirendi pontra vonatkozó előterjesztést.

2.) Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény
3 .melléklet 2.1.5. pontja alapján az önkormányzat működőképességének megőrzése
érdekében vissza nem térítendő támogatási igényt nyújt be.

3.) Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási igény elkészítésére és benyújtására.

Határidő: Folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vaja város Rendezési Terv módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A rendezési terv módosításában elmondta mérnök úr
Labbancz András itt volt a lakossági fórumon küldött is árajánlatot annak a
megvalósítására Vaja­Rákóczi tanya terület, területfelhasználásának a módosítására
beépítésére az gazdasági erdő övezet tényleges használatnak megfelelő építési övezetekbe
és az újonnan kialakuló beépítésre szánt területekhez tartozó kompenzációs területek
módosítása, illetve a Damjanich utca északi és déli oldalán tervezett, de meg nem valósult
tömb feltáró utak, szabályozott területének törlése, településszerkezeti terv szabályozási
tervlapok egységes szerkezetbe való átszerkesztése korábbi módosításokkal együtt új
ingatlan­nyilvántartási alapra való helyezése. Ennek a tervei, előzetes dokumentációja
beavatkozási pontok, lefolytatási, vizsgálati dokumentáció, szakmai alátámasztó munka
része, eljárási irányelvek, a helyi építési szabályzat módosításának a rendeletmódosítása
ezek a hatásvizsgálatok biológiai értékvizsgálat a vélemények, javaslatok összegzése,
tervezői jelenlét az állami főépítészi iroda által meghirdetett tárgyalásokon és minden
egyéb tárgyalásokon. Ennek a módosítására Labbancz András adott ajánlatot, ennek a
tervezési díja a digitális adattérképeket, amiket kiveszek belőle akkor 3.200.000,­ forint.
Tehát lehet, hogy nagynak tűnik az összeg egyébként, de a korábbi években is nagyjából
ezek voltak, amikor egyéb vállalkozás csinálta. Labbancz András nagyon jó szakember
Mátészalkának, nagy városoknak is dolgozik, tehát ez ennyibe kerül. Kérhetünk ajánlatot
esetleg más mérnöktől is.



Gáspár Béla alpolgármester: Konkrétan mit tartalmaz? A Rákóczi tanyát?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Rákóczi tanya és a Damjanich utca északi és déli
oldalán úgymond feltáró utak. Külön van 860.000,­ ft a feltáró út szabályozás törlése és
2.480.000,­ ft. a tanya módosítása, illetve annak a külterületen történő kompenzációs
terület módosítása, valahonnan erdőt fognak a valós állapot szerint feltárni.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor ebben a Tiszáné és a Kun Csabáé nincs benne?

Tisza Erika jegyző: Kun Csaba még most csatolt dokumentumokat, azt még most fogom
elküldeni.

Tamási Margit képviselő: Ez még belekerülhet?

Tisza Erika jegyző: Várnánk addig?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én most még nem fogadtatnám el, még nem tennék
javaslatot. Még ezt is meg kell nézni. Van még egy­két hasonló mérnök a megyében
megkérdezni, de valószínű, hogy hasonló értékű ajánlatot ad, mert ez tervezői munka.

Tamási Margit képviselő: Ő már készített ezt nekünk Vajának, ő átlátja a dolgokat,
úgyhogy szerintem felesleges mást is megkérdezni.

Tisza Erika jegyző: Akkor a következő testületi ülésre ezt még megkérjük majd, és akkor
hozzunk határozatot.

Tamási Margit képviselő: Igen.

Bálint Norbert képviselő: És a Master­Good Kft., amiről beszéltünk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, itt volt és azt mondta azt külön készítteti el a
vállalkozó, mert nekik sürgős.

Tamási Margit képviselő: Tehát az előnyt élvez, azt hamarabb fogják szerintem elintézni.

Kósa Attila képviselő: De tudtunk volna spórolni, mert egyszerre meg lett volna csinálva,
amúgy is nekünk tartozik a Master­Good Kft., mivel 4 km önkormányzati úton
gázvezetéket vezetett el a csirkeóljáig, ezt a szolgalmi jogot ezt meg szokták fizetni, meg
szokták hálálni valamivel. Erről volt szó, de egyezség meg nem volt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt a TIGÁZ intézi.
Kósa Attila képviselő: De a mi területünkön viszi el, az önkormányzat területén.

Gáspár Béla alpolgármester: Alá kellett írni gondolom, hogy az önkormányzat területén
elvitte a gázcsövet. Nem kellett aláírni, nem volt ilyen? Mert most keresték a
tulajdonosokat, onnan tudjuk. Akkor az önkormányzatot is kellett keresni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Biztosan, a TIGÁZ munkatársai, a kivitelező volt itt,
szóval ő egyeztet folyamatosan a tulajdonosokkal. Neki kötelezettsége a TIGÁZ erre
szolgalmi jogot tesz, és megcsinál mindent.



Gáspár Béla alpolgármester: Értem.

Tamási Margit képviselő: Kik vannak ott tulajdonosok?

Tisza Erika jegyző: Főként paposiak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Magánterületen akarja vinni, hogy ne borítsa fel a
települést, mert elvileg be kellene jönnie a városba, úgy kivinni a Nagy Sándor utcán, ugye
de ő meg akarja kerülni és a határon keresztül vinni. Itt is az volt, hogy a legrövidebb
földúton tudja ezt megvalósítani, másképp nem, ez a menete. Magántulajdonosoknak pedig
helyreállítja, ha problémája van és akkor bejegyzik, minden eljárást megcsinál. Úgyhogy
ezt mindenképpen későbbre halasszuk mert még nem teljes.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja, hogy Vaja város Rendezési Terv módosításával kapcsolatban később kerüljön
döntéshozatalra sor, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

200/2025. (VII.07.)
határozata

Vaja város Rendezési Terv módosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vaja város Rendezési Terv módosítása esetében a döntést
elhalasztja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Itt is várom a véleményeket, javaslatokat a napirendi
ponttal kapcsolatban, hogy van­e olyan erdészeti vállalkozás, akire javaslatot tesznek
ajánlattételre. A Nyírerdő által kaptunk ajánlatot, be is szállítanák szállítási szerződéssel, és
a szociális tüzelőanyag támogatásunk nagyjából fedezné is a támogatási összeget.

Gáspár Béla alpolgármester: Már ebben az évben tudná szállítani?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen a raktárunkba be tudja szállítani. A támogatás
23.000,­ ft. lenne.



Gáspár Béla alpolgármester: Akkor a támogatás fedezné is, csak a szállítás kerülne nekünk
pénzbe?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen. Nagyjából 388 m$.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor ebben az évben ki tudnánk osztani.

Tamási Margit képviselő: Ismerve a település helyzetét, én azt szeretném javasolni, hogy
tehát úgy, ahogy a csomagokat is osztjuk, hogy mindenki kapjon szerintem. Meg lehet ezt
valósítani?

Tisza Erika jegyző: Nem. 388 m? fát kapunk és van 1.100 család. Most akkor ha ezt
elosszuk, nagyon kevés fát kapna egy család., 0,3 m? jön ki ha mindenkinek adunk
Szociális tüzelőanyag, tehát ez jövedelem függő.

Gáspár Béla alpolgármester: Még tudunk majd adni, beszéltem Notár Bélával, hogy kb. 30
m? van még az öregotthonban.

Gáspár Béla alpolgármester: Az is jó, ha 500­600 család kap.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha megtördeljük, akkor olyan 500 család.

Gáspár Béla alpolgármester: Most is 0,9 m? adtunk.

Kósa Attila képviselő: Ez még a tavalyi ár amúgy.

Gáspár Béla alpolgármester: Ugyan Jánossal beszélt polgármester úr?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérdeztem, azt mondta, hogy majd jön, de nem
keresett.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezt már most el kell dönteni?

Tisza Erika jegyző: Nem.

Tamási Margit képviselő: Szerintem nem szükséges halogatni, mert akkor mire bejön a
fűtési szezon, addigra már meg is kapja a lakosság.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen el kell indulni időben a faosztással, hogy
mindenki megkapja.

Bálint Norbert képviselő: Az ünnepekre legyen meg.

Tisza Erika jegyző: Augusztusban a rendelet elfogadása lesz, szeptemberben beadják a
kérelmeket, októberben pedig lehet benne dönteni.

Gáspár Béla alpolgármester: Mi a véleményetek, Ugyan Jánost keressük még meg?

Tamási Margit képviselő: Szerintem, ha polgármester úr már megkereste, akkor neki
kellett volna jelentkezni. Ha én el akarok adni valamit, akkor én megyek.



Kósa Attila képviselő: Száraz akácról van szó, ugye?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, kiemelten kértem, hogy akác legyen, mert a
vegyeset, bükköt, tölgyet, nem ismerik, hiába nagyobb a kalória értéke, de nem fogadják
úgy el, mert akácot akar mindenki kapni. Ez így van leírva a szerződésben, hogy akác,
hivatalosan eltérhet, mert 5 vagy 10 százalék lehet vegyesen benne. De jó akác, a
telephelyükön van is ez, új ajánlatkérést is lehet kérni, akkor abban július végéig
döntenénk, nem vagyunk elkésve vele, szeptemberben be tudják hozni, akkor a
telephelyünkön elfér és amikor meg elindul a fűtésszezon elkezdjük kiosztani majd október
végén valahogy meghatározunk augusztusban egy rendeletet értesítjük a lakosságot és
októberig beadják a kérelmeket.

Gáspár Béla alpolgármester: Én azt javasolnám, hogy keressük még meg Ugyan Jánost.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Annyi bizonyos, hogy 23.000,­ ft. nettó összeg a
támogatás, amit államilag kapunk. Ezzel kapcsolatban várok javaslatot, ha van ilyen
kereskedő még, és akkor ajánlattételre megkérjünk. Megkeresek még faipari, erdészeti
vállalkozásokat és ha ajánlatot tettek akkor összehasonlítjuk az augusztusi testületi ülésen.

Bálint Norbert képviselő: A döntéshozatalt, most elhalasszuk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mivel nem tudunk összehasonlítani, mert csak egy
ajánlatunk van, abban viszont határoznánk, hogy akác tüzifára, idei kiszállítással kérve.
Akkor ezekkel a feltételekkel kérek majd árajánlatot.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki ezzel
egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta: .

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

201/2025. (VII.07.)
határozata

Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:

1.) A Szociális tüzelőanyag beszerzése esetében a döntést elhalasztja.

2.) A Szociális tüzelőanyag beszerzéséhez megkeres faipari, erdészeti vállalkozásokat,
akác tüzifára, idei kiszállítással, szeptemberi kiszállítással kérve ajánlattételre.

3.) Felhatalmazza a Polgármestert az árajánlatok bekérésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



6. TRV Zrt. vízi közművek üzemeltetési tevékenységének 2024. évi beszámolójának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden évben megküldésre kerül a TRV Zrt. által az
elmúlt év tevékenységének a beszámolója, említettem, hogy mérnökségvezető úrral
gyakran beszélek, jó kapcsolatunk van, őt is szívesen meghívhatjuk, ha esetleg kérdés van,
ő is nagyon sokat tud a viziközmű hálózatunkról, általánosságban is ez a beszámoló is
ennek a része. Már elavult a rendszer, mint mindenütt szinte Magyarországon, hiszen már
több évtizedes hálózatról beszélünk, részlegesen voltak felújítások, de inkább csak a
hibaelhárítások történnek. A Rákóczi utcán volt csőcsere, az egészségügyi értékek azok
megfelelőek. Szivattyúcsere is történt, felújítások, csőtörtések, ez mind­mind a beszámoló
része. Nagy kincsünk az ivóvíz, hiszen hallani több helyen, hogy már szűkítenek,
korlátoznak hálózatokat nyugatabbra, itt ezzel nem volt probléma. Az ívóvíz telepünk több,
mint tíz évvel ezelőtt egy nagy projekt részeként felújításra került, így a hálózatunk is jó
minőségű ivóvizet tud adni, úgyhogy összességében jól működik a vajai vízmű telep,
állami szervezet, itt is rezsi csökkentett árakat szolgáltat a TRV Zrt. Forrásaik
korlátozottak, de a szükséges felújításokat elvégezték, úgyhogy szerintem jól működnek.
Ha esetleg kérdés, javaslat van a beszámolójukkal kapcsolatban nagyon szívesen meg is
írom nekik.

Kósa Attila képviselő: Én annyit fűznék hozzá, hogy számoljanak már be még arról, hogy
ez úgyis mindig elő fog fordulni, bár mostanában nincsen csapadék, azért nem tört fel a
Tulipán utcán is a szennyvíz. Azt vizsgálják már felül, hogy azt a régi ágat, amit a lakosság
jelzett, azt mindenki tudja, hogy a régi ágba kötötték bele a rohodi szennyvízet, meg a
város szennyvizet, azért nem bírja el az a régi hálózat. Azt a csövet nem cserélték ki,
annyit spóroltak meg vele, hogy egy ilyen 100­150 méteres szakaszt amiatt, tényleg amiatt
tör fel a szennyvíz? Ez csapadékos időben szokott általában történni, amikor nincs
csapadék akkor nincs vele probléma, csak akkor, mert Rohodról is ránk zúdul, meg a
városból a csapadékvíz. Azzal tudunk valamit kezdeni, vagy milyen megoldást lehet, hogy
ne legyen ebből probléma. Amikor feljön, akkor látom, hogy mennek ott a TRV Zrt.
munkatársai és mészhidráttal szépen felszórják, fertőtlenítik, de az ottani lakosoknak, meg
mindenkinek, akinek át kell ott menni akár gyalog, akár kocsival az nagy probléma.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszélni fogok Farkas Gézával üzemmérnökség
vezetővel, ha kap rá felhatalmazást, akkor személyesen is elmondja, ha nem akkor írásban
megpróbál erre választ adni. Én is ismerem ezt a régi közbeszéd tárgyát én azt gondolom,
hogy az elmúlt két évben vagy három ilyen eset volt, azt elektromos hiba okozta, nem
maga a szennyvíz átemelő szivattyú problémája. Ezt majd üzemmérnökség vezető úr
jobban el tudja mondani, én átadom a lehetőséget neki inkább.

Kósa Attila képviselő: Ezt vizsgálják felül. Az a cső ott nem lett kicserélve.

Gáspár Béla alpolgármester: Ott nagyobb csőre lett volna szükség, de nem lett kicserélve.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az biztos, hogy két évvel ezelőtt beépítettek okos
szivattyúkat, ami akkor több millió forint volt, jól működtek, és nem okoztak problémát,
csak elektromos hiba volt a végátemelőnél, elektromos hiba az okozta azt, hogy feljött a
szennyvíz, azt elhárították akkor, ez a legnehezebb probléma. A jövőre tekintve azt is
tudom, hogy a Török Ignác utcán is az átemelő szivattyú kora eléggé nagy, romló



állapotban van ez lesz egy jelentős beruházás majd a következő években. Mindig kikenik
cementes habarccsal meg amivel tudják az akna falát, de azt előbb utóbb ki kell cserélni, az
egy nagy akna Kántorjánosi szennyvíze jön ott, az is nagy problémát okoz, hogy azoknak a
rossz minőségű szennyvíznek a gázaitól jobban avul tőle a betonnak az állapota.

Gáspár Béla alpolgármester: Tóth Zitától kérdezném, hogy rá van kötve a szolgáltató
háznál a szennyvíz?

Tóth Zita: Igen, kötelező volt.

Tamási Margit képviselő: A településen vannak még olyan helyek, ahol sajnos még nincs
rákötve a szennyvízhálózatra nagyon sok lakás és akkor ők talajterhelést fizetnek?

Tisza Erika jegyző: Igen, bár, sokan közülük nem fizetnek.

Tamási Margit képviselő: Pedig az egy óriási szennyezés.

Kósa Attila képviselő: A Rákóczi tanyán meg nincs is rá lehetőség.

Tamási Margit képviselő: Most én itt a településen belül, nem a Rákóczi tanyán
gondoltam. Öket nem lehet arra kötelezni sehogy sem, hogy rácsatlakozzanak?

Tisza Erika jegyző: A csonk ki van építve, de nem lehet rá kötelezni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A tanyán szippantanak. Tudom, hogy illegálisan,
nem szippantanak, hanem kivezetik a kertbe, azért lehet figyelmeztetni őket.

Tamási Margit képviselő: Igen, erre gondoltam, hogy azért ezek nagy veszélyforrások.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen bemosódnak a talajba. Tudom nem olcsó a
szippantás, de erre a TRV Zrt­vel szerződésünk van, ők ezt ellátják. Oda, hogy a tanyára is
kivigyük a szennyvizet, az óriási milliárdos beruházás, a megvalósítására kevés esélyt
látok. Inkább hamarabb csinálnak egy vízvezeték cserét, vagy egy új szennyvíz telepet. Az
is igaz, hogy a szennyvíz telepre is egy 5­10 éves távlatban egy újra lehet majd szükség. Ez
már 2 milliárd forint körül van szerintem egy új telep, azok a medencék, meg berendezések
már nem modernek, a telep 1997­ben lett megépítve, ha jól tudom.
Tamási Margit képviselő: Nem tudnának esetleg a lakosság felé biztosítani egy olyan
lehetőséget, hogy akik nem tudtak még eddig rákötni, hogy valamilyen kedvezménnyel
ösztönözné a lakosságot, hogy kössenek rá, legalábbis itt Vaján.

Bálint Norbert képviselő: Ez körülbelül hány százalék?

Tamási Margit képviselő: Nem sok.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szót adok Tóth Zitának.

Tóth Zita: Ezt onnan tudjuk meg, hogy víz van­e bent azt udvarán, hogy a tanyán az
utcáról hordják be a vizet.

Tisza Erika jegyző: A tanyán egyáltalán nincs szennyvíz.



Tamási Margit képviselő: Nem a tanyáról beszélünk.

Tóth Zita: Nálunk is van az utcában egy ikerlakás, ők kintről hordják be a vizet, ott biztos
nincs,

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az ivóvíz mennyiségből ki tudják számolni, a 80
százaléka szennyvíz. Ugye tudni kell, hogy a víziközmű hálózat az önkormányzati
tulajdon, ebben a jövőben nem tudni, hogy lesz­e változás. Vannak olyan önkormányzatok,
akik már átadták állami cégeknek, vagy a Magyar Államnak a tulajdont. Mi abban a
helyzetben vagyunk, hogy az az egységár amit kapunk a TRV Zrt­től bérleti díjként, abból
tudunk felújításokat végezni. Annak idején édesapám olyan szerződést kötött, ami előnyös
volt, nem mint sok önkormányzatnál, ahol filléreket kapnak bérleti díjként. Mi úgymond
tisztességesen tudunk ebből a néhány millió forintból felújításokra fordítani, például
szivattyú cserére a szennyvíz telepen. Tavaly és tavalyelőtt majdnem 20 millió forintot
áramszekrényekre, kapcsoló szekrényekre, meg olyan technikai dolgokra költöttek, ami
nem az önkormányzatot terhelte.

Tamási Margit képviselő: Persze én mindezt értem, csak én most azért mondtam ezt el,
hogy esetleg lenne olyan lakos, aki ebben partner lenne és kapna egy lehetőséget, mert hát
végülis nehézséget vesszük le a nyakáról, hiszen a szennyvízet kezelni az nem könnyű
feladat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vannak megkeresések egyébként, ennek a mértéke
szerintem egy ivóvíz vagy a szennyvíz bekötés esetén több százezer forintban mérhető.
Ennek a finanszírozása önkormányzat által kérdéses.

Tamási Margit képviselő: a TRV Zrt. ebben nem partner egyáltalán?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ők a kivitelezési részben nem tudnak segíteni. csak
szakmai segítséget adni, vagy irányítani embereket oda, hogy megcsinálják, de nem tud
teljesen kivitelezni.

Tamási Margit képviselő: Értem, akkor ebben az önkormányzat tudna segíteni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Most az önkormányzat sem tud.
Bálint Norbert képviselő: Es akkor akinek nincs rákötve a szennyvíz, azoknak csak az
ívóvízért kell fizetni?

Gáspár Béla alpolgármester: A szennyvíz még 80 százaléka.

Bálint Norbert képviselő: Azt szerettem volna tudni, hogy ha nem köt rá, akkor is kifizeti a
teljes árát?

Tamási Margit képviselő: Nem, nekik csak a vizet kell.

Kósa Attila képviselő: Most ha jól értem, akkor polgármester úr azt mondta, hogy amit
kapunk érte bérleti díjat az több milliós tétel. Ezt muszáj visszafordítani oda?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen.



Kósa Attila képviselő: A múltkor mondta, hogy a Vécsey utcán VOMÁ­zni kellett, az
összel fizettünk ki majdnem két millió forint összeget, ebbe az összegbe nem tudnák ezt is
megcsinálni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az csapadékvíz volt, nem ívóvíz meg nem
szennyvíz.

Kósa Attila képviselő: Értem, csak arra gondoltam, hogy abból a bérleti díjból ezt is
megcsinálni, mivel ebből nincs bevételünk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az csapadékvíz, azt nem lehet.

Gáspár Béla alpolgármester: Mi a probléma a Vécsey utcán?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 40 éve már nem volt takarítva a csapadékvíz elvezető
rendszer, és így el volt tömedékelve.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor amit tavaly csináltak az nem lett jól megcsinálva?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: De azt a munkát elvégezték, csak még a Török utcán,
meg a Lázár utcán, a vasútnál a zárt rendszereket kell karbantartani, de ezt nem tudjuk
elszámolni ennek a terhére, mert az csapadékvíz, az önkormányzati fenntartási rész. A
TRV Zrt. ivóvízet és szennyvízet kezel, szolgáltat. Igaz van VOMÁ­juk, volt már, hogy
kaptunk tőlük segítséget, ha nagyobb problémánk volt.

Gáspár Béla alpolgármester: Lassan alig van csapadék.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor ebben egy meghívót teszek az
üzemmérnökségnek, illetve a kérdést felteszem, a Tulipán utcai hálózattal kapcsolatban, és
akkor szakmailag meghatározzák ennek az okát, illetve a megoldását. Én általánosságban
ennyit tudok, jelentős beruházás biztosan ezt kezelni vagy cserélni. Ugye maga a hálózat
régi, mindenütt vascsövek vannak.

Tamási Margit képviselő: Igen, cserélni kell az egész országban, hiszen mindenütt tönkre
vannak menve a vezetékek.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát ezeket a kérdéseket még feltesszük és
javaslom emellett elfogadni a beszámolójukat. Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki ezzel egyetért kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

202/2025. (VII.07.)
határozata

IRV Zrt. vízi közművek üzemeltetési tevékenységének
2024. évi beszámolójának megtárgyalása

A Képviselő­testület:

1.) TRV Zrt. vízi közművek üzemeltetési tevékenységének 2024. évi beszámolóját
elfogadta.

2.) Felkéri a polgármestert, hogy keresse meg a TRV Zrt. és kérjen tájékoztatást arról,
hogy a Tulipán utcán mi okozza csapadékos időben a szennyvíz feltörését.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolója a
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt a napirendet is megtárgyaljuk, a megyei könyvtár
részére elküldjük. A beszámoló tartalmazza, hogy 236 regisztrált használója van a
könyvtárnak. Ennek az illetékese Siposné Orosz Tímea.

Kósa Attila képviselő: Ez megyei szinten van? Vaján csak 200 ember van?

Tamási Margit képviselő: Nem, település szinten. Elég baj az, hogy csak ennyi, ez
szomorú, és ez főleg a szülőnek a felelőssége, hogy nem szoktatja a gyerekét az olvasásra
és nem használja azt a könyvállományt, ami ott van a könyvtárban. Tehát ez a borzasztó,
hogy nyomkodják a telefont, ahelyett, hogy könyvet vennének a kezükbe. Én azt
gondolom, bocsánat polgármester úr, de egy kicsit elfogult vagyok, miután édesanyám
ugye azért egy jelentős könyvtárat hagyott maga után. Én úgy gondolom, hogy jó lett volna
meghívni Siposné Orosz Tímeát is. Nem baj, majd a végén én még hozzászólnék.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én a nevében nem tudok olyan szakmaisággal
beszélni a könyvtár munkájáról, mert ő van ott, de azért őszintén, azt látjuk, hogy alacsony
a kihasználtsága a könyvtárnak. Ezen javítani szeretnénk és megoldást találni rá, ehhez ő is
kell. Én is próbálok neki segíteni, kérdezem mindig, hogy milyen eseményeik,
rendezvényeik vannak. A gyerekeket próbálja bevonni kisebb találkozókkal óvodás
programokkal, iskolásokkal, úgy tudom az iskolai könyvtárnak a feladatait is átvette a
könyvtárunk. A világ arra felé halad, hogy a könyvtárak háttérbe szorulnak, digitalizálódik
minden. Bízom benne, hogy legalább szinten tudjuk tartani.

Tamási Margit képviselő: Én most is azt mondom, hogy nekünk a közművelődésen két
olyan szakember is van, aki szerintem nagyon jól érti a dolgát, mert Auréllal is egy nagyon
jó szakemberre tettünk szert. Az, hogy mennyit valósít meg egyáltalán, az attól is függ,
hogy mennyi pénzt szánunk rá. Tehát az, hogy ő milyen lehetőségeket tud kihasználni az



az önkormányzattól függ. Mert ha mi nem tudunk annyi pénzt finanszírozni, a könyvtárra
meg ugye a művelődési házra akkor nyilvánvaló, hogy nem tud olyan színházakat, és
egyéb bármilyen programot szervezni, mert nincs olyan bevétele, mint egy ipari
vállalatnak mondjuk. De az, hogy egy városnak ezzel rendelkeznie kell, az természetes, és
nem szabad ott leépítést vagy bármiféle elvonást tervezni.

Gáspár Béla alpolgármester: Minden városnak kötelező a fenntartása.

Tamási Margit képviselő: Én úgy gondolom, hogy az intézményvezető érti a dolgát és
nemcsak, hogy ott, hanem a bölcsődébe is elmegy, az óvodába is, tehát ott is nagyon sok
olyan tevékenységet csinál, ami szerintem a gyerekek nevelésében nagyon jó, hasznos. Itt a
zenei oldalára is gondolok, Timi pedig azáltal, hogy a megyei könyvtárhoz bekapcsolódott
a Vajai könyvtár szerintem nagyon jól végzi a feladatát. Az, hogy ennyire kevés a
látogatottság az nem rajta múlik, mert ő mindent megtesz, mert bevonza az óvodás
gyerekeket, előadásokkal, tulajdonképpen az óvodára épül és az iskolára is, mert voltak
olyan programok is, ami az iskolás gyerekeknek szólt. A létszám, amit lead, a számok,
azok nem azt támasszák alá azt, hogy esetleg ő nem jól végzi a feladatát, hanem ez a
településnek a negatívumára írható, mert amíg a szülő nem látja azt be, hogy igenis a
gyereknek a legfontosabb az olvasás, mert egy olvasással a saját moziját hozza, nem pedig
készen kapja. Ezért nem tud semmit vizuálisan is megvalósítani a gyerek, ezt tudom
rajzból, hogy semmit nem tud lerajzolni, mert amit lát a tévében meg az interneten meg a
telefonon azt kapja készen és nincs képzelőerője és az olvasás az, ami ezt elősegítené.
Mindent, nemcsak a matematika feladatok megoldását, meg a többit, hanem mindent és
ezért ebbe mi szülők is nagy felelősséggel tartozunk, hogy ez itt tart, mert az a gyerek, aki
azt látja otthon, hogy a szülők újságot vesznek elő, vagy könyvet vesznek elő, nem pedig
leül és a telefont nyomkodja vagy a számítógép előtt ül akkor biztos, hogy nincs más példa
előtte, csak az van, azt fogja követni. Tehát én úgy gondolom, hogy ez a közművelődés jó
kezekben van Vaján az meg, hogy még jobban haladjon, az a mi feladatunk és
felelősségünk is, hogy segítsük.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezekkel az  intelmekkel javaslom az
intézményvezetőknek az óvodába, a szociális intézményben, hogy kicsit a könyvtár
tevékenységét próbálják meg támogatni. A beszámolóval kapcsolatban Siposné Orosz
Tímea jól összeállította.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolóját a
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

203/2025. (VII.07.)
határozata

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolójának
megtárgyalása a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról

A Képviselő­testület:

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolóját
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer munkájáról elfogadta.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Idősek napja rendezvény szervezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Idősek napja rendezvényünket a művelődési házban
tartjuk. Filep Aurél intézményvezető kérdezte, hogy mi a véleményünk erről. Október 1­
jén van ugye az idősek napja, kedvező ajánlatot kapott Straub Dezsőtől, és színházaktól is.
400­500 ezer forint volumenű összegről beszélünk, hogy ebben ő elindulhat­e vagy nem.
Mondtam, hogy megkérdezem itt is a véleményt, hogy esetleg van­e javaslat, meg tudjuk­e
oldani egy színvonalas rendezvénnyel, esetleg ezt a forrást valamilyen más módon
megspórolni és az időseknek ajándéktárgyra fordítani, vagy valamilyen ellátást biztosítani.
Ezen kellene gondolkodnunk, nekem az a javaslatom, hogyha tud Aurél valamilyen
formában olcsóbb fellépőt hívni, akkor tegye meg, egy színvonalas produkciót szervezzen.
Sok éves tapasztalat az, hogy egy előadót mindig meg kellett hívni.

Kósa Attila képviselő: Szirota Jennifernek van most egy együttese, amivel megnyerték azt
a Dal fesztivált. Nem lehetne felvenni a kapcsolatot vele?

Tamási Margit képviselő: Jó ötlet, de már neki is magas a fellépési díja.

Bálint Norbert képviselő: Azért rá lehet kérdezni.

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem is meg lehet kérdezni, már egyszer volt itt.

Tamási Margit képviselő: Igen, tavalyelőtt volt itt. Szerintem hagyjuk meg ezt Aurél
feladatának, ezt intézze ő, és készít majd egy pár tervet.
Kósa Attila képviselő: És akkor lesz még ajándék is?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szeretnénk ajándékot is, ebben is ötletet várnánk,
nem olyan nagy összegben, 1­2 ezer forint körül.

Gáspár Béla alpolgármester: Azon kell elgondolkodni, hogy az öregek minek örülnének
jobban, ha egy nívósabb fellépőt hívnánk, vagy ajándékban adjunk többet?



Tamási Margit képviselő: Szerintem is­is, ahogy jegyző asszony is mondta, a település
idősebbjei, akik itt vannak, elérték azt a kort, tehát ők megérdemlik. Esetleg lehet ajándék
és egy kis ellátás.

Tisza Erika jegyző: Én úgy emlékszem, mikor Tihanyi­Tóth Csabát meghívtuk pár évvel
ezelőtt, nagyon örültek neki.

Tamási Margit képviselő: Igen, de szerintem Aurél megkeres majd embereket és gondolom
az iskola is részt vesz majd, biztos megkeresi az óvodát is vagy minket, a
mazsorettcsoportot is, mert tudom, hogy az idősek azt is szeretik, a nagymamák,
nagypapák, hogy az unokát ott látják a színpadon. Ő majd összeállít egy jó műsort, illetve
ötleteket és én úgy gondolom, hogy ezt rá kell bízni.

Bálint Norbert képviselő: Igen, hogy tudjunk választani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy keretösszeget határozzunk meg, hogy próbáljon
meg fellépőt szerezni, mondjuk 300.000,­ forintból.

Tamási Margit képviselő: Inkább 400.000,­ forintból.

Kósa Attila képviselő: Plusz még az ajándék.

Bálint Norbert képviselő: A csomag milyen összegű?

Gáspár Béla alpolgármester: Attól függ, hogy mi van benne,

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 500­600 idős ember van, az a sok éves tapasztalat,
hogy 300 ajándék elég, mert nem mindenki jön el.

Tamási Margit képviselő: Nekünk meg az a feladatunk, hogy esetleg megkérdezzük az
időseket, hogy minek örülnének, vagy egyáltalán mit szeretnének.

Gáspár Béla alpolgármester: Volt aki az ellátást szerette volna.

Tamási Margit képviselő: Volt ellátás eddig is, tavaly is volt, mindig volt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy gondoltuk néhány évvel ezelőtt, hogy a
művelődési házban lehetne ellátás, csak bizonytalan kiszámolni mennyien jönnek el, ha
250 ember eljön nem tud leülni ha ebéddel, vagy vacsorával egybekötjük. Ez nem rossz
ötlet, de nem lehet kiszámolni. Esetleg két teremben.

Tamási Margit képviselő: Igen, meg a művelődési ház befogadó képessége nem nagy. Az
embereket ismerve, ebből is lehet probléma, hogy miért itt ült miért nem a másik teremben.

Gáspár Béla alpolgármester: A településen hányan vannak 65 év felettiek?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Anyakönyv szerint én úgy tudom 600 fő. Egy része
az idősek otthonában, illetve olyan is van, aki nem itt lakik, de kb. 500 fő.



Bálint Norbert képviselő: És mi a tapasztalat, mondjuk tavalyról, nem számolták,
mennyien jöttek el?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Sok éves tapasztalat, hogy 200 ember eljön. Mindig
eljönnek a klub tagjai, az idősek otthona lakói. Tehát akkor Aurélra bíznánk, hogy
összességében 1.000.000,­ forintból próbálja meg valahogy megoldani az eseményt, és
akkor tegyen majd javaslatot ajándékra is, nem olyan nagy dolgot, valamilyen eszközt,
szoktunk adni poharat, tálat, törölközőt.

Kósa Attila képviselő: Tavaly törölköző volt.

Tamási Margit képviselő: Lehet ő még ajándékra is ad javaslatot, mert neki van más
intézményekkel is kapcsolata és lehet, hogy arra is hoz ötletet.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Támogatjuk akkor Aurélt a szervezésben és ha lesz
lehetősége, akkor le tudja kötni a fellépőt.

Gáspár Béla alpolgármester: Lássuk, hogy miből lehet választani, hozzon javaslatokat és
eldöntjük.

Bálint Norbert képviselő: Lássunk egy pár tervet, amiből választhatunk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben, akkor ezekkel a feltételekkel javaslom a
döntést meghozni.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki ezzel egyetért
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

204/2025. (VII.07.)
határozata

Idősek napja rendezvény szervezésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:

1.) Elhatározza, hogy Idősek napja rendezvényt tart.

2.) Felkéri Filep Aurélt, hogy az Idősek napja rendezvényre programtervezetet
készítsen, árajánlatokat kérjen, egyeztetetéseket végezzen, a fellépéseket szervezze
meg összesen 1.000.000,­ forint értékben.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Filep Aurél intézményvezető



9./ Nyári szünet időtartama alatti óvodai ellátáshoz Rohod Községgel Együttműködési
megállapodás megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Erika jegyző: Minden óvodának kötelező nyitvatartania, folyamatosan biztosítani az
óvodai nevelést. Amennyiben nem rendelkezik másik telephellyel vagy tagintézménnyel, a
fenntartónak a településen működő másik óvodával, vagy másik település óvodájával
kötött megállapodás alapján szükséges biztosítania az óvodás gyermekek intézményi
óvodai nevelését.

Tamási Margit képviselő: Tulajdonképpen akkor van olyan szülő, aki nem tudja a
gyerekének az óvodai nyári szünetben felügyeletet biztosítani. Kötelező az egész
országban ezt megcsinálni, mert sajnos nagyon sok óvoda már bezárt akkor, amikor az
iskola végzett és majd csak szeptemberben nyitott nagyon sok településen.

Bálint Norbert képviselő: Ahol mindkét szülő dolgozik ott nehéz ezt megoldani. Szerintem
ez jó így.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, hasonlóan, mint egy nagy városban, ahol több
óvoda működik, ott egymás között megoldják, itt a településeknek kell megoldania.
Gondolom tudják kezelni ezt a létszámot.

Tisza Erika jegyző: Igen.

Gáspár Béla alpolgármester: Mennyi időre zár be?

Tisza Erika jegyző: Kettő hétre.

Tamási Margit képviselő: Ez egy jó elgondolás, mert nagyon sok szülő dolgozik és így
meg tudja oldani.

Gáspár Béla alpolgármester: És Rohodról ide hozzák majd?

Tamási Margit képviselő: Igen, mikor itt karbantartás van, akkor átviszi Rohodra, amikor
Rohodon van akkor pedig Vajára, és akkor így mindkettő intézménynél jól van.

Kósa Attila képviselő: Az óvodának mikor lesz a karbantartása? Mivel járda építés folyik,
azért kérdezem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Augusztusban van zárva az óvoda, addig
befejeződik.

Tamási Margit képviselő: Az óvodában lévő játékokat nagyon át kell majd nézni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, tudják, folyamatosan csinálják, Sólyom Nándor
is be tud segíteni, zárt ülésen ezt is megbeszéljük majd.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért, Rohod
Község Önkormányzatával kötendő Együttműködési megállapodás megkötésével
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni,

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

205/2025. (VII.07.)
határozata

Rohod Község Önkormányzatával kötendő Együttműködési megállapodás megkötésében
döntéshozatal

A Képviselő­testület:

Elhatározza, hogy Együttműködési megállapodást köt Rohod
Községgel, az óvodai nyári zárva tartás időszakára történő óvodás
gyermekek intézményi óvodai nevelésének biztosítása érdekében.

Felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési megállapodás
aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt Vaja Város Önkormányzatának kiadásairól
Előadó: Kósa Attila képviselő

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor a következő felvett napirend amit Kósa Attila
képviselő mondott összefoglaló a Vaja Város Önkormányzattal kapcsolatban felmerült
kiadásokról,

Kósa Attila képviselő: Igen, ahogy az elején elhangzott, szeretném, ha két
képviselőtestületi ülés közötti időszakban az önkormányzat 200.000,­ forintot meghaladó
kiadásai írásban kerülnének bemutatásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki ezzel egyetért
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

206/2025. (VII.07.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt Vaja Város Önkormányzatának kiadásairól

A Képviselő­testület:

Elhatározza, hogy két képviselőtestületi ülés közötti időszakban az
önkormányzat 200.000,­ forintot meghaladó kiadásai írásban, zárt
testületi ülésen bemutatásra kerülnek.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Sipos Zoltán Csabáné pénzügyi munkatárs

Kósa Attila képviselő: Még szeretném ha megbeszélnék a Botos Gyula ügyét, amiről az
elmúlt képviselőtestületi ülésen szó volt, mert ebből Gyulának is volt egy kis konfliktusa a
városban, szeretném megkérdezni, hogy akkor adott­e megbízást polgármester úr
Gyulának, mert a testületi ülésen azt mondta nem adott, Gyula pedig azt mondta kapott.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Gyula közösség szervezőként tevékenykedik. Ő
kérte, felajánlotta a Roma Önkormányzat képviseletében a segítségét, a támogatását a
közfoglalkoztatási programhoz Nótár Bélának, hogy ha ebben tud segíteni, akkor nagyon
szívesen vesszük, ebben a formában. Egyetértettünk, hogy a romák támogatását akkor így
ezáltal is tudja segíteni, hogyha egyben ez is a feladata a Roma Önkormányzatnak, hogy a
helyi kisebbség véleményét meghallgassa meg ebben segítsen, és Gyula ezt felajánlotta,
hogy a munkaidején kívül tudja támogatni, tud segíteni ebben.

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Ezt a megbízást polgármester úr
adta.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Illetve vannak a jövőbeli tervei, szeretne ő is ilyen
programokat megvalósítani, paprikázni, meg gyümölcstermesztéssel is foglalkozni, és
hogy ebben egy kis rálátása legyen. Így lett megbeszélve, hogy így legyen, de felvetette a
meggyes témát is, hogy szeretnék a jövőben üzemeltetni, erre volt korábban pályázatuk. Én
ebben a kérdésben azt javasoltam, hogy gondolják meg, mert maga a fenntartása nagy
szakértelmet kíván, ebben mindenképpen szükség lehet megállapodásra, mert már többször
felvetette a dolgot, de én azt gondolom, hogy általunk bizonyosan jól van kezelve én
nekem abban vannak kérdéseim, kétségeim, hogy ugye neked nincsen gépi eszköz
állományod, hogy ti hogy tudnátok megcsinálni, milyen formában ezt.

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Most a jelenlegi álláspont szerint
az elmúlt időszakban történt még az előző képviselőtestületi tagokkal egy testületi
határozat, hogy a meggyes ültetvénynek a termését a hátrányos helyzetű családok részére
kell kiosztani.

Tisza Erika jegyző: Az már hány éves határozat, már az öt éves fenntartási idő is lejárt.



Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Ez testületi határozat volt, nem a
fenntartásról szól.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez nem 2024­es volt? Én biztos nem voltam a
képviselőtestületben, mikor ezt a határozat hozták. Már polgármester úr volt?

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: 2019 után volt.

Tisza Erika jegyző: Az már régebben volt.

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Ott született egy határozat, hogy a
meggytermést a hátrányos helyzetű személyeknek adjuk.

Tamási Margit képviselő: Én ilyenre nem emlékszem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ebben a formában nem, mivel a kiadások jelentősek,
visszatérve az előzőre, Gyula ebben közreműködik, segít.

Kósa Attila képviselő: Akkor polgármester úr adott felhatalmazást neki? Itt az a lényeg,
hogy adott felhatalmazást vagy nem?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ő szabadidejében végzi ezt a fajta segítő munkát.
Szabadidejében ő ezt megteheti.

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Szeretném, ha polgármester úr a
kérdésre válaszolna. Én azért szeretném ezt elmondani, nem ezért, ebben az ügyben
jöttem, teljesen más ügyben, csak ugye 53 éves vagyok, tősgyökeres vajai vagyok és ugye
ez a részemről egy megaláztatás volt a világhálón, meg a Vaja városából ugye mert az
elmúlt testületi ülésen volt egy olyan kijelentés, hogy ezt a megbízást én nem polgármester
úrtól kaptam.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem nevezem ezt megbízásnak, mivel ezt te segítő
szándékkal tetted, és én itt lezárom a vitát. Gyula segíti a Roma önkormányzat munkáját is,
ezáltal végzi ezt a munkát.

Kósa Attila képviselő: Ez nem a Roma önkormányzat munkája, ez a közfoglalkoztatás.

Tamási Margit képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy most Gyula kapott erről írásbeli
felhatalmazást?

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Polgármester úrnak én leadtam
egy dokumentációt, csak sajnos nem volt hajlandó aláírni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azért, mert nem megbízásnak nevezzük. Gyula csak
támogatja ezt a munkát, pedig nem ez a munkaköre. A munkája mellett végzi ezt a segítő
munkát, amelyet meg kell neki köszönni.

Kósa Attila képviselő: Itt a közfoglalkoztatásról beszélünk, közmunka program a paprika
azt a programot képviseli. Nem a Roma önkormányzatról van szó, hogy a romákat
képviseli, itt a paprikába közfoglalkoztatási munka folyik, itt erről van szó.



Kósa Attila képviselő: Megkapta a kérdésre a választ Gyula?

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Nem tudok megszólalni,
megmondom őszintén.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kérdésre megadtam a választ. Meg kell köszönni
Gyulának a munkáját, nem tudom mi a probléma ezzel.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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